

от 2.9 АВГ. 1971
Газета

г. Москва

Ниспровергатели Шекспира

В старинном и тихом бразильском городке Оуро-Прето открылся летом этого года молодежный фестиваль искусств, куда в качестве почетного гостя была приглашена театральная труппа из США под названием «Ливинг-Театр». Именитые визитеры, отнюдь не страдавшие избытком скромности, не скупилась на само-рекламу. Провозгласив себя «родоначальниками новой волны в истории театра», они грозились ниспровергнуть «обветшалые традиции» Шекспира и Станиславского.

Не успели, однако, новоявленные пророки перейти от слов к делу, как на «сцене» появились не предусмотренные режиссаром персонажи: бразильская полиция арестовала труппу за злоупотребление наркотиками.

Порок оказался наказанным. Как в спектаклях старого доброго времени.

И. ФЕСУНЕНКО.

Рио-де-Жанейро.